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KeyWest 50â€™ 

$985,000

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details
Price $985,000 Boat Brand KEY WEST
Model 50 Sportsfisher Length 50.00
Year 2009 Category Motor & Power Boats
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Power Stock Number
Condition Used State Western Australia
Suburb SOUTH PERTH Engine Make

Description

The KeyWest 50’ needs no introduction!  Renowned for unparalleled build quality, high performance, and iconic
design, it stands out as one of the finest 50-foot boats ever crafted.  This actual boat was built in the prestigious
BlackWatch factory in NSW, and features upgraded BW flybridge, hardtop, rounded transom corners, and external
engine vents, aligning seamlessly with the BlackWatch style!

Professionally fitted out to the highest standards in Perth, this vessel epitomizes luxury and sophistication. 
Constructed with an open budget from bow to stern, the magnificent layout and unique features will leave you in awe
from the moment you step on board!

Whether you’re a dedicated game fisherman or seeking a deluxe family cruiser, this KeyWest 50’ is highly suited to
both. The KW 50 has the largest cockpit available in any boat under 60’ ensures ample space for fishing, with deep
combings providing the support needed to handle big catches!

With the hull being built to a survey like standard, the KW 50 can be pushed through the roughest conditions with
ease. The twin Cummins QSM11 diesels, produce 715HP each, giving a sprint of 33 knots and comfortable cruise at
25 knots.  The 4000-litre fuel tank allows for an excellent cruising range and 1000-litres of water, plus the
Watermaker will allow all on board plenty of time at sea to cruise, or to fish in comfort. Also, the Onan generator will
allow more than enough reserve for all on board power needs too!

The flybridge offers comfortable seating for eight, with twin helm chairs facing a spacious instrument binnacle. The
large port-side bench with underseat storage and detachable seat pads, along with the forward-facing starboard
bench with two built-in eskies underseat, provide ample seating and convenience.

Experience unparalleled comfort and control from the helm station of the KW 50, designed for both luxury and
functionality. The flybridge is equipped with a hardtop, full clears and a stainless-steel aft safety rail, ensuring both
protection and durability!

The helm also features extensive storage options, including side compartments, three drawers, dash storage, two
teak footrests, and a helm cover, while the stainless Edson steering wheel with knob and electric gearshift controls
offer effortless manoeuvrability.

Navigate with confidence using the dual Furuno NAVnet 3D GPS screens, Furuno NAVpilot autopilot, Bennett trim
tabs, Glendinning digital gauge for throttle control, SmartCraft gauges, CM SmartCraft digital screen, and Icom VHF.

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Plus, enjoy entertainment on the Clarion stereo unit with four speakers.

The stainless-steel sink with faucet, Vitrifrigo fridge drawer, and Vitrifrigo icemaker cater to your refreshment needs.
Additional storage is available in the flybridge brow, featuring three drawers, a spacious compartment, and two
aft-facing spotlights. A rocket launcher for eight poles completes this impressive flybridge, making it the ultimate
helm for any seafaring adventure!

Inside, the 3-cabin layout with 2 bathrooms provides ample luxury accommodation. The master cabin features a
large island bed, generous storage, and a personal adjoining bathroom, plus air conditioning offering a hotel-like
experience afloat. Solid construction ensures a peaceful night’s sleep, while quality furnishings and trims add a touch
of elegance! Guest Cabin Number 1 also boasts Air con, lounge with table which converts to a double bed, TV & DVD,
Clothes hanging & overhead storage. Guest Cabin number 2 has single bunk beds with storage and clothes hanging
space!

The master cabin's ensuite is a blend of luxury and practicality, featuring a sleek stainless-steel countertop with
ample storage below, a stainless-steel sink with a modern faucet, and a large mirror. Enjoy the convenience of an
electric toilet and a stand-up shower with a height-adjustable shower wand and Teak flooring. The ensuite also
houses the LG washer/dryer, ensuring you have all the amenities of home while at sea! The second bathroom is
equipped with a full shower and toilet, providing your guests with all the comforts they need while onboard!

The galley features elegant teak flooring and sleek stainless-steel countertops, this space combines sophistication
with functionality. The stainless dual sink, complete with a faucet, pairs perfectly with the ice-cold and boiling-hot
fresh water-maker, ensuring convenience at your fingertips. Cooking becomes a pleasure on the NEFF 4-ring electric
cooktop, while ample storage is provided by two large undercounter cupboards and six spacious drawers. Keep your
ingredients fresh in the two Isotherm 130L undercounter fridges, each with a freezer compartment. The microwave
oven and the Fisher & Paykel dishwasher complete this impeccable setup, making meal preparation and cleanup
effortless!

Enhance your fishing experience with premiumoptional extrasfor this KW 50, a Murray Brothers Fighting Gamechair
and a set of RUPP Outriggers, both proudly manufactured in the USA. The Murray Brothers Fighting Chair offers
unmatched comfort and durability, perfect for battling the biggest catches. The RUPP Outriggers, renowned globally
and favoured by top sportfishing boat manufacturers, are designed to withstand the toughest tournament fishing
conditions, ensuring optimal performance and reliability. Elevate your sportfishing adventures with these world-class
additions!

Standout Features –
• Twin Cummins QSM11 715HP Diesels housed in an immaculate engine room!
• BEP Maribe battery Mgmt, Selectronic invertor, 4x batteries, freshwater maker & Genset
• Davco davit 350kg load capacity, ideal for a RIB or jetski, Tender Cradle, Muir anchor winch
• Zodiac 3.8m runabout with 20 HO Mercury 4Stroke outboard
• Murray Brothers Fighting Gamechair, and a set of RUPP Outriggers! (All optional extras)
• Multiple Fridge/freezers & icemaker LG washer & dryer – all recently upgraded!
• Flybridge boasts 2 x Furuno NAVnet 3D GPS screens Furuno NAVpilot autopilot and Glendinning digital gauge for
throttle control!
• Teak swim platform with swim ladder plus sunshade, Live bait tank, transom and 2 x Live tuna tubes!
• Teak floors to Gally, Saloon, Companion way and engine room!
• New Teaklike carpet to the cockpit and flybridge floors! (to be supplied)
• Please refer to the specification sheet for all other details and accessories too!

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
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• Delivery can be arranged Australia wide!  (At buyer’s costs).

“KOKODA” was Launched for its pre-trial in December 2009, thereafter, removed from the water and completed, the
final launch was in early 2010.  This KeyWest 50’ is likely the last one built to hit the water!  Experience the pinnacle
of luxury, performance, and craftsmanship with this exceptional vessel!

Don’t miss the opportunity to own this magnificent KeyWest 50’. Arrange a viewing and see firsthand the unmatched
quality and performance this sports cruiser has to offer!

Experience the ultimate in luxury and performance with this KeyWest 50’ – where quality meets excellence on the
water!

To schedule a viewing! - Please call Brett Saggers 0433 320 402

The Saggers family have been "Devoted to Boating since 1961".Their heritage spans three-generations, so they draw
on decades of marine experience.

If you are considering buying a new luxury or prestige boat, Saggers Marine, are exclusive dealers for arguably some
of the best boat manufacturers around the world!

Step onboard an array of boats for sale.  Perth’s Only Permanent On-Water Boat Show located within the world-class
Dolphin Quay, Mandurah Ocean Marina. - Just 45 minutes south of Perth CBD.

If you wish to experience a level of service like never-before. Call in or contact the dedicated team!

Choose your broker before you choose your boat! – You’ll be glad you did!

REQUIRE FINANCE – INSURANCE – OR TRANSPORT?

Saggers Marine can assist with Finance, Insurance, or transport anywhere in Australia!

LOOKING FOR A PARTICULAR BOAT?

Saggers Marine constantly sell boats that are not advertised. Let us know your requirements as we have an
extensive network Australia wide.  Saggers Marine would be one of the most diverse marine Brokers too!

WANT TO SELL OR TRADE YOUR BOAT?
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Saggers Marine will consider buying, trading, or selling your Boat.  The choice will be yours!

HUGE EXPOSURE FOR YOUR BOAT

Due to Saggers Marines designated sales jetties.  Your Boat could be exposed to 1000’s of people daily, who either
call in, pass-by, or drive-in by Boat or Car.  Our sales jetties are located within the World-Class Dolphin Quay,
Mandurah Ocean Marina – just 45 minutes South of Perth CBD.

Choose your Broker, before you sell your Boat… You will be Glad you did!

DISCLAIMER:
• This description has been prepared for advertising and marketing purposes only.
• All prospective purchasers should carry out their own due diligence and if required, engage qualified third-party
inspectors.
• Saggers Marine have used their best endeavours to ensure the information contained herein is correct and provides
this information without any express or implied warranty as to its accuracy.

Features
Designer KeyWest

Builder Blackwatch Boats

Water (Potable) Capacity (l) 1000L

Hull Construction Material Fibreglass/GRP

Hull Type Monohull

Deck Construction Material GRP

Length (feet) 50

Length (m) 15.25

Beam/Width (m) 4.75

Draft (m) 1.3

Engine Notes Twin Cummins QSM11 Diesel

Number Of Engines 2

Engine Hours 1189 & 1196

Horse Power (hp) 2x 715HP

Engine Room Immaculate

Generator Onan

Number of Batteries 4

Fuel Type Diesel

Fuel Tank Capacity (L) 1000L

Number of Berths 3
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Number of Toilets 2

Toilet Type Electric

Air Conditioning Yes

Number of TVs 2

Holding Tank (L) 200L

Stove NEFF 4-ring electric cooktop

Refrigeration 2 x Isotherm 130L undercounter fridge w/ freezer compartment

Electronics Navigation -2 x Furuno NAVnet 3D GPS screens

-Furuno NAVpilot autopilot

-Bennett trim tabs

-Glendinning digital gauge for throttle control

-SmartCraft gauges

-CM SmartCraft digital screen

-Electric gearshift controls

-Icom IC-M304 VHF

-Clarion CMD5 stereo unit

Dinghy 3.8m Zodiac runabout â€“ 20hp Mercury 4-Stroke outboard

Watermaker / De-Sal Yes

Cruising speed 25 knots
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